Anexo 4.1 - Tabela do Regime Construtivo por Zona de Uso
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0
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Volume mo: 3m) mo: 3m)
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.. o1 | No alinhamento Isento ou
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. . Isolado | hI=12m' | Minimo 4m Minimo 3m | Minimo 3m -
Tecno- Mista — resi- Volume
TEC olo déncia x MEDIA 1,8 66 Simples
p industria p .. hD = . Isento ou
Divisa 1 Minimo 4m - .. -
12m minimo 3m
Isolado | hI=9m' Minimo 10m Minimo 3m | Minimo 3m -
Zona . . Volume
711 Industrial | Industrial MEDIA 1,8 66 Simples EVU,
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Isolado | hI=9m' Minimo 10m Minimo 3m | Minimo 3m -
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art. 29
ou rurbana
Area
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Da Zona a Da Zona a
_ 1 | Recuo Progres- ]
Isolado | hI=15m sivo? qual se qual se so
A Volume sobrepde brepde
rea . -
Simpl
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AEIHC . brepde
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Centro Volume brepde
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Corpo _hB sivo’ qual se qual se so-
sobrepde brepde
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AEIHC . Volume
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Historico sobrepde | sobrepde P Recuo Progres- Da Zona a
Cultural Divisa hD = 9m' .6 & - qual se so-
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Sander brepde
Area
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' Mais 1,5m para acomodacgao de cobertura (telhado, platibanda, etc).
> hT<3pav = no alinhamento ou minimo 2m, hT=3 pav = min. 9m, hT= 4pav = min. 30m, hT= 5pav = min. 45m
* Relativo a hT (altura total)
* hT=3 pav = min. 9m, ht=4pav = min. 30m

* hT=3 pav = 9m, hT= 4pav = 30m, hT= 5pav = 45m

® hT<3 pav = no alinhamento ou minimo 4m, ht=3pav = minimo = 9m






